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ΠΡΟ:     ΟΛΑ ΣΑ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΚΑ ΩΜΑΣΕΙΑ ΣΗ ΔΤΝΑΜΕΩ ΜΑ 
        ΕΔΡΑ ΣΟΤ 

  

  

                        Κφριε Πρόεδρε, 

            ασ γνωρίηουμε τισ προκεςμίεσ και τα δικαιολογθτικά που χρειάηονται για τισ 
μετακινιςεισ εραςιτεχνϊν ποδοςφαιριςτϊν, που κα ιςχφςουν κατά τθν νζα ποδοςφαιρικι 
περίοδο 2012-2013. 

            Σα ζντυπα των αιτιςεων μεταβολϊν πλζον με απόφαςθ τθσ Ε.Π.Ο. τιμϊνται ζνα (1) 
ευρϊ ζκαςτο, υποχρεουμζνου του ςωματείου να καταβάλει αυτό το ποςό ςτθν `Ενωςθ. 

Δεν κα λαμβάνονται υπόψθ (όπωσ και πζρυςι) και κα κεωροφνται άκυρεσ αιτιςεισ 
μεταβολϊν που παραδίδονται με οποιονδιποτε τρόπο ςτα γραφεία τθσ ‘Ενωςθσ, ακόμα και με 
ςυςτθμζνεσ επιςτολζσ, εφόςον θ παράδοςθ γίνει μετά τθν λιξθ των κακοριςμζνων χρονικϊν 
περιόδων. 

            Επίςθσ και τθν φετινι ποδοςφαιρικι περίοδο ιςχφει το δελτίο οριςμζνου χρόνου 
(φυςικά ςε περίπτωςθ ςυμφωνίασ και των δφο ενδιαφερομζνων μερϊν), ςε περίπτωςθ 
αρχικισ εγγραφισ, επανεγγραφισ, μεταγραφισ ποδοςφαιριςτι. Η διάρκεια του δελτίου 
οριςμζνου χρόνου είναι ζνα, δφο ι τρία χρόνια. Σα δελτία οριςμζνου χρόνου, εκδίδονται με 
τθν ςυνικθ διαδικαςία ζκδοςθσ δελτίων εραςιτεχνϊν ποδοςφαιριςτϊν (ςτισ ίδιεσ 
προκεςμίεσ), με τθν απαραίτθτθ όμωσ προχπόκεςθ ότι κα ςυνυποβάλλεται υπεφκυνθ διλωςθ 
του ποδοςφαιριςτι και του ςωματείου που τον αποκτά, νόμιμα κεωρθμζνθ ωσ προσ τα γνιςια 
των υπογραφϊν, με τθν οποία κα δθλϊνεται θ χρονικι διάρκεια του δελτίου, ςτο οποίο κα 
τίκεται ςφραγίδα από τθν ‘Ενωςθ, ςχετικά με τθν θμερομθνία λιξθσ του.  



            Σο παράβολο για το δελτίο διάρκειασ ενόσ (1) ζτουσ είναι 300 ευρϊ, για το δελτίο δφο 
(2) ετϊν είναι 200 ευρϊ και για το δελτίο τριϊν (3) ετϊν είναι 100 ευρϊ. 

            ε κάκε είδουσ μεταβολι, αν ο ποδοςφαιριςτισ κατά τθν θμζρα πρωτοκόλλθςθσ τθσ 
αίτθςθσ είναι κάτω των 18 ετϊν, υποχρεωτικά πρζπει να προςκομίηεται υπεφκυνθ διλωςθ του 
κθδεμόνα του, νόμιμα κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ, με τθν οποία κα ςυναινεί για 
τθν ζκδοςθ του δελτίου. 

            τα ςωματεία Δ’ Εκνικισ εραςιτεχνικισ κατθγορίασ, δεν επιτρζπεται θ εγγραφι 
αλλοδαπϊν και κοινοτικϊν ποδοςφαιριςτϊν. 

            Θα πρζπει ςτθν αίτθςθ μεταβολϊν να αναγράφεται το φφλο του ποδοςφαιριςτι, 
ςυμπλθρϊνοντασ με Χ το αντίςτοιχο τετράγωνο άρρεν ι κιλυ. Ακόμθ, κα πρζπει να 
ςυμπλθρϊνεται ςτισ κζςεισ Α και Β το είδοσ του ςωματείου, δθλαδι κλαςςικό ανδρϊν, 
κλαςςικό γυναικϊν ι άλασ. Επίςθσ να ςυμπλθρϊνεται το τετράγωνο που αναφζρει 
εραςιτζχνθσ και μόνο για τουσ αλλοδαποφσ ποδοςφαιριςτζσ ςτθ κζςθ ζναρξθ και λιξθ κα 
αναγράφονται επακριβϊσ οι θμερομθνίεσ που υπάρχουν ςτθν άδεια παραμονισ. 

1.                  ΑΠΟΔΕΜΕΤΕΙ ΕΡΑΙΣΕΧΝΩΝ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΣΩΝ 

Οι αποδεςμεφςεισ εραςιτεχνϊν ποδοςφαιριςτϊν, γίνονται ςτο διάςτθμα από 2 
ΙΟΤΛΙΟΤ 2012 ζωσ και 31 ΙΟΤΛΙΟΤ 2012 και μόνο για τουσ ποδοςφαιριςτζσ οι οποίοι 
ανικουν ςτθν δφναμθ του ςωματείου τουσ, μζχρι τθν 15 ΙΟΤΝΙΟΤ 2012 και το ςωματείο 
πρζπει να προςκομίςει ςτθν ‘Ενωςθ τα εξισ δικαιολογθτικά: 

α)         Αίτθςθ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι, με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνθ από το 
ςωματείο του. ε περίπτωςθ που ο αποδεςμευόμενοσ ποδοςφαιριςτισ κατά τθν θμζρα 
πρωτοκόλλθςθσ τθσ αίτθςθσ είναι κάτω των δζκα οκτϊ (18) ετϊν, κα προςκομίηεται 
υποχρεωτικά υπεφκυνθ διλωςθ του κθδεμόνα του, νόμιμα κεωρθμζνθ για το γνιςιο 
τθσ υπογραφισ, με τθν οποία κα ςυναινεί ςτθν αποδζςμευςθ. 

β)         Χρθματικό ποςό είκοςι ( 20 ) ευρϊ ςε μετρθτά, για τα  ςωματεία  τθσ  Δ’ Εκνικισ 
ςαράντα ( 40 ) ευρϊ και για τα εραςιτεχνικά ςωματεία που ζχουν ιδρφςει ΠΑΕ ι ΣΑΠ, 
πενιντα ( 50 ) ευρϊ. 

ΗΜΕΙΩΗ: 

Η αίτθςθ αποδζςμευςθσ του ποδοςφαιριςτι, κα υποβάλλεται μόνο μζςω τθσ Ε.Π.. 
ςτθν οποία ανικει το ςωματείο που αποδεςμεφει τον ποδοςφαιριςτι. 

i)                    Εραςιτζχνθσ ποδοςφαιριςτισ, που αποδεδειγμζνα δεν χρθςιμοποιικθκε ςε 
επίςθμουσ αγϊνεσ με ευκφνθ του ςωματείου που ανικει, για δφο (2) ςυνεχείσ 
ποδοςφαιρικζσ περιόδουσ, μπορεί μετά από αίτθςι του ςτθν Ε.Ι.Μ./Ε.Π.Ο. να καταςτεί 
ελεφκεροσ. Η διάταξθ αυτι αφορά αποκλειςτικά ποδοςφαιριςτζσ που ζχουν δικαίωμα 



να αγωνίηονται ςτθν ομάδα ανδρϊν του ςωματείου τουσ. Η ευκφνθ του ςωματείου 
τεκμαίρεται όταν δεν ζχει κλθκεί εγγράφωσ ο ποδοςφαιριςτισ, να ςυμμετάςχει ςτουσ 
αγϊνεσ του ςωματείου του. Ο χρόνοσ τιμωρίασ, ςτράτευςθσ και τραυματιςμοφ δεν 
προςμετράτε ςτον προςδιοριςμό του χρόνου, τθσ μθ ςυμμετοχισ του ποδοςφαιριςτι 
ςτουσ επίςθμουσ αγϊνεσ του ςωματείου του. τθ περίπτωςθ αυτι, οι ποδοςφαιριςτζσ 
κα πρζπει, μαηί με τθν αίτθςι τουσ, να προςκομίηουν ςτθν αρμόδια Επιτροπι τθσ 
Ε.Π.Ο. και βεβαίωςθ τθσ οικείασ Ενϊςεωσ. 

ii)                  Ποδοςφαιριςτζσ των οποίων τα ςωματεία ςτα οποία ανικουν, δεν δθλϊνουν 
ςυμμετοχι ςτο οικείο πρωτάκλθμα, μποροφν εντόσ τριάντα (30) θμερϊν από τθν λιξθ 
τθσ προκεςμίασ για τθν ωσ άνω διλωςθ, με αίτθςι τουσ ςτθν Επιτροπι Ιδιότθτασ – 
Μεταγραφϊν τθσ Ε.Π.Ο. να εγγραφοφν για τθν αγωνιςτικι αυτι περίοδο ςε ςωματείο 
τθσ αρεςκείασ τουσ, προςκομίηοντασ και βεβαίωςθ τθσ οικείασ Ενϊςεωσ. Μετά τθ λιξθ 
τθσ αγωνιςτικισ περιόδου, ο ποδοςφαιριςτισ εντάςςεται αυτοδίκαια ςτο ςωματείο 
από το οποίο προςωρινά αποδεςμεφτθκε. 

iii)                Εραςιτζχνθσ ποδοςφαιριςτισ που ζχει ςυμπλθρϊςει το εικοςτό όγδοο (28ο) ζτοσ τθσ 
θλικίασ του και κατά τισ δζκα (10) προθγοφμενεσ ςυνεχείσ αγωνιςτικζσ περιόδουσ 
ανικει ςτο ίδιο ςωματείο, μπορεί κακ’ όλθ τθν διάρκεια του ζτουσ με αίτθςι του, ςτθν 
Επιτροπι Ιδιότθτασ – Μεταγραφϊν τθσ Ε.Π.Ο. να καταςτεί ελεφκεροσ. 

iv)                  Ποδοςφαιριςτζσ εραςιτεχνικϊν ςωματείων, των οποίων θ ομάδα δεν κατιλκε ν’ 
αγωνιςτεί ςε δφο (2) ςυνεχείσ αγωνιςτικζσ περιόδουσ ςτα τοπικά πρωτακλιματα, 
μποροφν να εγγραφοφν κατά τα χρονικά διαςτιματα των επανεγγραφϊν, ωσ ελεφκεροι 
ποδοςφαιριςτζσ, ςε άλλο εραςιτεχνικό ςωματείο, προςκομίηοντασ πλζον των λοιπϊν 
δικαιολογθτικϊν και βεβαίωςθ τθσ οικείασ ϋΕνωςθσ με τθν οποία να βεβαιϊνεται ότι το 
ςωματείο τουσ δεν αγωνίςτθκε ςτισ περιόδουσ αυτζσ ςτο τοπικό πρωτάκλθμα. 

v)                  Ποδοςφαιριςτζσ οι οποίοι αποδεδειγμζνα μετοικοφν ςε απόςταςθ μεγαλφτερθ των 
διακοςίων (200) χιλιομζτρων για λόγουσ εγγραφισ ι μεταγραφισ ςε Α.Ε.Ι. και Σ.Ε.Ι., 
διοριςμοφ ι μετάκεςθσ ςε υπαλλθλικι κζςθ του δθμοςίου, νομικϊν προςϊπων 
δθμοςίου δικαίου, ι άλλων Οργανιςμϊν κοινισ ωφελείασ και Σραπεηϊν ι 
αποδεδειγμζνθσ εργαςίασ για χρονικό διάςτθμα τουλάχιςτον ζξι (6) μθνϊν, ςτθν νζα 
μόνιμθ κατοικία τουσ, ι ενόσ εκ των αςκοφντων τθν γονικι τουσ μζριμνα, μποροφν με 
αίτθςι τουσ να εγγραφοφν προςωρινά ςε ςωματείο τθσ Ε.Π.. τθσ νζασ μόνιμθσ 
κατοικίασ τουσ. Η εργαςία για χρονικό διάςτθμα των τουλάχιςτον ζξι (6) μθνϊν 
αποδεικνφεται με τθν κατάκεςθ αςφαλιςτικοφ βιβλιαρίου υγείασ με τα ςτοιχεία τθσ 
νζασ μόνιμθσ κατοικίασ. Κατ’ εξαίρεςθ των ανωτζρω ςυντρεχουςϊν των 
προαναφερομζνων προχποκζςεων, επιτρζπεται θ υποβολι αίτθςθσ για προςωρινι 
μεταγραφι ι αποδζςμευςθ για νθςιά που απζχουν μεταξφ τουσ ι από τθν Ηπειρωτικι 
Χϊρα απόςταςθ μικρότερθ των 108 ναυτικϊν μιλίων (= 200 χιλιομζτρων) και θ 
μετακίνθςθ των ποδοςφαιριςτϊν αποδεδειγμζνα κρίνεται δφςκολθ μζςα ςτα όρια τθσ 
ανωτζρω απόςταςθσ, είτε λόγω γεωγραφικϊν ςυνκθκϊν, είτε λόγω ζλλειψθσ τακτικισ 
απευκείασ καλάςςιασ ςυγκοινωνίασ. τισ περιπτϊςεισ αυτζσ θ αίτθςθ υποβάλλεται 



πάντα από τον ποδοςφαιριςτι ςτθν αρμόδια Επιτροπι τθσ Ε.Π.Ο. από 1 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 
ζωσ 31 OKTΩΒΡIOY 2012. 

Σα ςωματεία πλθν των άλλων δικαιολογθτικϊν κα πρζπει να ςυνυποβάλλουν και τα 
παρακάτω δικαιολογθτικά: 

α)         ‘Όταν ο ποδοςφαιριςτισ μετοικεί λόγω ςπουδϊν: 

a.                   Βεβαίωςθ από το Δθμόςιο Εκπαιδευτικό ‘Ιδρυμα που φοιτεί, από τθν οποία να 
προκφπτει ότι είναι φοιτθτισ και παρακολουκεί τα μακιματα του 
ςυγκεκριμζνου ζτουσ ςπουδϊν. 

b.                  Επικυρωμζνο νομίμωσ φωτοαντίγραφο του ιδιωτικοφ ςυμφωνθτικοφ 
μιςκϊςεωσ κατοικίασ ςτον τόπο που εδρεφει το Εκπαιδευτικό ‘Ιδρυμα ι εφόςον 
φιλοξενείται ςχετικι υπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/86, από το πρόςωπο που 
παρζχει τθν φιλοξενία, με κεωρθμζνο το γνιςιο τθσ υπογραφισ. 

β)         ‘Όταν ο ποδοςφαιριςτισ μετοικεί λόγω εργαςίασ ι ο ζχων τθν γονικι του 
μζριμνα (για διάςτθμα τουλάχιςτον ζξι (6) μθνϊν): 

a.                  τθν  περίπτωςθ  που  εργάηεται  ςτον  Δθμόςιο Σομζα, απαιτείται θ 
προςκόμιςθ ςχετικισ βεβαίωςθσ από τθν αρμόδια Τπθρεςία. 

b.                  τθν περίπτωςθ που εργάηεται ςτον Ιδιωτικό Σομζα, με υπαλλθλικι ι 
εργατοτεχνικι ιδιότθτα, απαιτείται θ προςκόμιςθ ςχετικισ βεβαίωςθσ από τον 
εργοδότθ και από τον αρμόδιο αςφαλιςτικό φορζα. 

c.                   τθν περίπτωςθ που εργάηεται ςτον Ιδιωτικό Σομζα, ωσ ελεφκεροσ 
επαγγελματίασ ι επαγγελματοβιοτζχνθσ, απαιτείται θ προςκόμιςθ βεβαίωςθσ 
ζναρξθσ επιτθδεφματοσ από τθν αρμόδια Δ.Ο.Τ. 

ε περίπτωςθ επανεγκατάςταςθσ των ποδοςφαιριςτϊν αυτϊν ςτθν 
 περιφζρεια τθσ Ε.Π.. του ςωματείου που τουσ χοριγθςε τθν ανωτζρω 
προςωρινι μεταγραφι ι αποδζςμευςθ, υποχρεοφνται αυτοί ι αυτόσ που ζχει τθν 
γονικι τουσ μζριμνα, να ηθτιςουν τθν επανζνταξι τουσ ςτθν δφναμθ του ςωματείου 
από το οποίο προςωρινά μετακινικθκαν, με τθν υποβολι προσ τθν αρμόδια Ε.Π.. 
αίτθςθσ μεταβολϊν μεταγραφισ, εντόσ τθσ περιόδου μεταγραφϊν, είτε με αίτθςι τουσ 
προσ τθν Ε.Ι.Μ. / Ε.Π.Ο. από 1 ΑΤΓΟΤΣΟΤ 2012 ζωσ 31 ΑΤΓΟΤΣΟΤ 2012 του ζτουσ ςτο 
οποίο γίνεται θ ανωτζρω επανεγκατάςταςθ. Οι ωσ άνω ποδοςφαιριςτζσ δεν 
δικαιοφνται να εγγραφοφν ι μεταγραφοφν ςε οποιοδιποτε άλλο ςωματείο και δεν 
μποροφν επίςθσ να ηθτιςουν εντόσ πενταετίασ προςωρινι αποδζςμευςθ. 

vi)                 Ποδοςφαιριςτζσ οι οποίοι ανικουν ςε ςωματεία και δεν μποροφν να 
ςυμμετζχουν ςε αγϊνεσ του οικείου πρωτακλιματοσ, λόγω ορίου θλικίασ, μποροφν να 



καταςτοφν ελεφκεροι με αίτθςι τουσ ςτθν Επιτροπι Ιδιότθτασ – Μεταγραφϊν τθσ 
Ε.Π.Ο. προςκομίηοντασ και βεβαίωςθ τθσ οικείασ Ενϊςεωσ, κακ’ όλθ τθν διάρκεια του 
ζτουσ. 

vii)                   Σα ςωματεία μποροφν με αίτθςι τουσ προσ τθν Ε.Ι.Μ. – Ε.Π.Ο. να 
αποδεςμεφουν ποδοςφαιριςτζσ κατά τισ περιόδουσ των αποδεςμεφςεων και 
επανεγγραφϊν, υπό τθν προχπόκεςθ ότι θ δφναμθ του ςωματείου ςε ποδοςφαιριςτζσ 
υπερβαίνει τον αρικμό 140. 

ε όλεσ τισ περιπτϊςεισ, που ποδοςφαιριςτισ κατακζτει αίτθςθ ςτθν Επιτροπι 
Ιδιότθτασ – Μεταγραφϊν τθσ Ε.Π.Ο., κα πρζπει να κατακζτει ςτο ταμείο τθσ Ε.Π.Ο. ςε 
μετρθτά το ποςό των διακοςίων (200) ευρϊ. 

2.                  ΤΠΟΧΕΣΙΚΕ ΕΡΑΙΣΕΧΝΩΝ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΣΩΝ 

Η απόκτθςθ ποδοςφαιριςτϊν με υποςχετικι, γίνεται ςτο διάςτθμα από 2 ΙΟΤΛΙΟΤ 
2012 ζωσ 31 ΙΟΤΛΙΟΤ 2012, τθρουμζνων των κάτωκι περιοριςμϊν: 

i)                    Απαγορεφεται θ χοριγθςθ ςτο ίδιο ςωματείο και θ απόκτθςθ από το ίδιο 
ςωματείο, περιςςοτζρων των τριϊν (3) εραςιτεχνϊν ποδοςφαιριςτϊν με υποςχετικι. 

ii)            Απαγορεφεται θ μετακίνθςθ εραςιτζχνθ ποδοςφαιριςτι με υποςχετικι για 
περιςςότερεσ από δφο (2) μεταγραφικζσ περιόδουσ. 

iii)          Εραςιτζχνθσ ποδοςφαιριςτισ δεν δφναται να μετακινθκεί με υποςχετικι, εάν 
υπερβαίνει το εικοςτό πρϊτο (21ο) ζτοσ τθσ θλικίασ του. 

iv)          Κάκε ςωματείο ζχει το δικαίωμα να χορθγιςει ςε διαφορετικά ςωματεία και να 
αποκτιςει από διαφορετικά ςωματεία μζχρι οκτϊ (8) ποδοςφαιριςτζσ. 

Σο ςωματείο πρζπει να προςκομίςει τα παρακάτω δικαιολογθτικά: 

α)         Αίτθςθ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνθ και 
υπογεγραμμζνθ από 

το ςωματείο που τον παραχωρεί ςτθν κζςθ (Α) τθσ αίτθςθσ και ςφραγιςμζνθ και 
υπογεγραμμζνθ από το ςωματείο που τον αποκτά ςτθν κζςθ (Β) τθσ αίτθςθσ. ε 
περίπτωςθ που ο μεταγραφόμενοσ ποδοςφαιριςτισ κατά τθν θμζρα πρωτοκόλλθςθσ 
τθσ αίτθςθσ είναι κάτω των δζκα οκτϊ (18) ετϊν, κα προςκομίηεται υποχρεωτικά 
υπεφκυνθ διλωςθ του κθδεμόνα του, νόμιμα κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ 
υπογραφισ, με τθν οποία κα ςυναινεί ςτθν ζκδοςθ δελτίου. 

β)         Μία (1) φωτογραφία ι το δελτίο ατομικϊν ςτοιχείων από το προθγοφμενο ςωματείο 
του. 



γ)         Χρθματικό ποςό είκοςι ( 20 ) ευρϊ ςε μετρθτά, για τα  ςωματεία  τθσ  Δ’ Εκνικισ 
ςαράντα ( 40 ) ευρϊ και για τα εραςιτεχνικά ςωματεία που ζχουν ιδρφςει ΠΑΕ ι ΣΑΠ, 
πενιντα ( 50 ) ευρϊ. 

Ο ποδοςφαιριςτισ, μετά τθν λιξθ τθσ υποςχετικισ,  θ οποία ζχει διάρκεια ενόσ (1)  
ζτουσ,  επανζρχεται αυτοδίκαια ςτο ςωματείο το οποίο του χοριγθςε τθν μεταγραφι. 

3.                  ΜΕΣΑΓΡΑΦΕ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΡΑΙΣΕΧΝΩΝ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΣΩΝ 

Οι μεταγραφζσ εραςιτεχνϊν ποδοςφαιριςτϊν από ι ςε εραςιτεχνικά ςωματεία, ι από 
το εξωτερικό γίνονται ςτο διάςτθμα από 2 ΙΟΤΛΙΟΤ 2012 ζωσ 31 ΑΤΓΟΤΣΟΤ 2012, 
κακϊσ επίςθσ και από 2 ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ 2013 ζωσ 31 ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ 2013, με τθν 
απαραίτθτθ προχπόκεςθ ότι κατά τθν χειμερινι αυτι περίοδο κάκε ςωματείο 
μπορεί να αποκτά μζχρι δφο (2) ποδοςφαιριςτζσ, οι οποίοι δεν είχαν μετακινθκεί με 
οποιονδιποτε τρόπο τθν περίοδο των κερινϊν μεταγραφϊν και επανεγγραφϊν και 
το ςωματείο που αποκτά τον ποδοςφαιριςτι, πρζπει να προςκομίςει ςτθν ‘Ενωςθ τα 
εξισ δικαιολογθτικά: 

α)         Αίτθςθ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνθ και 
υπογεγραμμζνθ από το ςωματείο που το παραχωρεί ςτθ κζςθ (Α) τθσ αίτθςθσ και 
ςφραγιςμζνθ και υπογεγραμμζνθ από το ςωματείο που τον αποκτά, ςτθν κζςθ (Β) τθσ 
αίτθςθσ. ε περίπτωςθ που ο μεταγραφόμενοσ ποδοςφαιριςτισ κατά τθν θμζρα 
πρωτοκόλλθςθσ τθσ αίτθςθσ είναι κάτω των δζκα οκτϊ (18) ετϊν, κα προςκομίηεται 
υποχρεωτικά υπεφκυνθ διλωςθ του κθδεμόνα του, νόμιμα κεωρθμζνθ για το γνιςιο 
τθσ υπογραφισ, με τθν οποία κα ςυναινεί ςτθν ζκδοςθ δελτίου. 

β)         Μία (1) φωτογραφία ι το δελτίο ατομικϊν ςτοιχείων από το προθγοφμενο ςωματείο 
του. 

γ)         Χρθματικό ποςό είκοςι ( 20 ) ευρϊ ςε μετρθτά, για τα  ςωματεία  τθσ  Δ’ Εκνικισ 
ςαράντα ( 40 ) ευρϊ και για τα εραςιτεχνικά ςωματεία που ζχουν ιδρφςει ΠΑΕ ι ΣΑΠ, 
πενιντα ( 50 ) ευρϊ. 

ΗΜΕΙΩΗ: 

i)                    Για τισ μεταγραφζσ ελλινων, ομογενϊν, κοινοτικϊν ι αλλοδαπϊν ποδοςφαιριςτϊν 
από ςωματεία του εξωτερικοφ, απαιτείται και ςυνυποβάλλεται υπεφκυνθ διλωςθ του 
Ν. 1599, με τθν οποία δθλϊνονται από τον ποδοςφαιριςτι το τελευταίο ςωματείο του 
ςτο εξωτερικό κακϊσ και θ επικυμία του να εγκαταλείψει το παλαιό ςωματείο και τθν 
Ομοςπονδία του. Ειδικά για τουσ ζλλθνεσ, αυτοί κα πρζπει να προςκομίηουν πρόςφατο 
πιςτοποιθτικό γεννιςεωσ με φωτογραφία ι επικυρωμζνο φωτοαντίγραφο τθσ 
ταυτότθτάσ τουσ. 



ii)                  Οποιαδιποτε μεταγραφι απαιτεί αίτθςθ για τθ χοριγθςθ μπλε κάρτασ 
ποδοςφαιριςτι (διεκνισ μεταγραφι), πραγματοποιείται αποκλειςτικά και μόνο 
κατά το χρονικό διάςτθμα από 2 ΙΟΤΛΙΟΤ 2012 ζωσ 31 ΑΤΓΟΤΣΟΤ 2012. 

iii)                Εάν ο μεταγραφόμενοσ ποδοςφαιριςτισ δεν χρθςιμοποιιςει τθν αίτθςθ μεταβολϊν 
μζςα ςτθν παραπάνω προκεςμία, θ αίτθςθ αυτι κεωρείται άκυρθ και ο 
ποδοςφαιριςτισ παραμζνει ςτθν δφναμθ του ςωματείου του, το οποίο του χοριγθςε 
τθν μεταγραφι. 

iv)                Για τθν μεταγραφι εκπαιδευόμενου εραςιτζχνθ ποδοςφαιριςτι ΠΑΕ ςε εραςιτεχνικό 
ςωματείο, απαιτείται θ ζγγραφθ ςυγκατάκεςθ τθσ Π.Α.Ε. και ςυνυποβάλλεται με τα 
υπόλοιπα δικαιολογθτικά. 

v)                  Η εγγραφι ι μεταγραφι εραςιτζχνθ ποδοςφαιριςτι ςε Π.Α.Ε. ωσ επαγγελματία 
γίνεται ελεφκερα, χωρίσ τθ ςυγκατάκεςθ του ςωματείου που ανικει ο 
ποδοςφαιριςτισ. ε κάκε περίπτωςθ καταβάλλεται ςτο ςωματείο αποηθμίωςθ 
κατάρτιςθσ θ οποία προβλζπεται ςτον  

κανονιςμό μεταγραφϊν επαγγελματιϊν. 

vi)                Για τθν μεταγραφι εραςιτζχνθ ποδοςφαιριςτι ςε εραςιτεχνικό ςωματείο, το 
ςωματείο που αποκτά τον ποδοςφαιριςτι, επιτρζπεται να καταβάλλει ςτο ςωματείο 
που ανικει ο ποδοςφαιριςτισ αποηθμίωςθ, υπό τθν προχπόκεςθ ότι το 
καταβαλλόμενο χρθματικό ποςό προζρχεται από δωρεζσ των μελϊν και φίλων του 
ςωματείου, οι οποίεσ πρζπει να καταχωροφνται ςτο τθροφμενο βιβλίο ταμείου του 
ςωματείου. 

4.                  ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΛΕΤΘΕΡΩΝ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΣΩΝ 

  

Οι επανεγγραφζσ ελεφκερων Ελλινων εραςιτεχνϊν ποδοςφαιριςτϊν ςε εραςιτεχνικά 
ςωματεία, γίνονται ςτο διάςτθμα από 3 ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 2012 ζωσ 1 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2012 
και από 2 ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ 2013 ζωσ 31 ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ 2013 και το ςωματείο πρζπει να 
προςκομίςει ςτθν ‘Ενωςθ τα εξισ δικαιολογθτικά: 

α)         Αίτθςθ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνθ και 
υπογεγραμμζνθ από το ςωματείο του. ε περίπτωςθ που ο μεταγραφόμενοσ 
ποδοςφαιριςτισ κατά τθν θμζρα πρωτοκόλλθςθσ τθσ αίτθςθσ είναι κάτω των δζκα 
οκτϊ (18) ετϊν, κα προςκομίηεται υποχρεωτικά υπεφκυνθ διλωςθ του κθδεμόνα του, 
νόμιμα κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ, με τθν οποία κα ςυναινεί ςτθν 
ζκδοςθ δελτίου. 



β)         Μία (1) φωτογραφία ι το δελτίο ατομικϊν ςτοιχείων από το προθγοφμενο ςωματείο 
του. 

γ)         Χρθματικό ποςό είκοςι ( 20 ) ευρϊ ςε μετρθτά, για τα  ςωματεία  τθσ  Δ’ Εκνικισ 
ςαράντα ( 40 ) ευρϊ και για τα εραςιτεχνικά ςωματεία που ζχουν ιδρφςει ΠΑΕ ι ΣΑΠ, 
πενιντα ( 50 ) ευρϊ. 

  

ΗΜΕΙΩΗ: 

α)         Κάκε ελεφκεροσ επαγγελματίασ ποδοςφαιριςτισ, μπορεί να επανεγγραφεί ωσ 
εραςιτζχνθσ κατά τισ περιόδουσ των επανεγγραφϊν, υπό τθν προχπόκεςθ ότι δεν ιταν 
εγγεγραμμζνοσ ςε εραςιτεχνικό ςωματείο, μετά τθ λιξθ τθσ περιόδου αποδεςμεφςεων 
εραςιτεχνϊν ποδοςφαιριςτϊν τθσ ίδιασ ποδοςφαιρικισ περιόδου. 

β)         Δεν μποροφν να εγγραφοφν ςε εραςιτεχνικά ςωματεία ωσ εραςιτζχνεσ, 
ελεφκεροι επαγγελματίεσ ποδοςφαιριςτζσ προ τθσ παρόδου τουλάχιςτον ενόσ (1) 
μθνόσ από τον τελευταίο αγϊνα που αγωνίςτθκαν ωσ επαγγελματίεσ. τθν περίπτωςθ 
που ζνα μινα πριν τθ λιξθ ι λφςθ του ςυμβολαίου, ο ποδοςφαιριςτισ δεν αγωνίςτθκε 
ςε κανζναν αγϊνα, ωσ επαγγελματίασ, μπορεί να επαναποκτιςει τθν εραςιτεχνικι 
ιδιότθτα αμζςωσ. τθν περίπτωςθ που ο ποδοςφαιριςτισ κακίςταται ελεφκεροσ πριν 
τθν ςυμπλιρωςθ του ενόσ (1) μθνόσ από τθν θμζρα που απζκτθςε τθν ιδιότθτα του 
επαγγελματία, χωρίσ να ζχει αγωνιςτεί ωσ επαγγελματίασ, μπορεί να επαναποκτιςει 
τθν εραςιτεχνικι ιδιότθτα, μετά τθν παρζλευςθ ενόσ (1) μθνόσ από τθν θμερομθνία 
που κατζςτθ επαγγελματίασ. 

5.                  ΑΡΧΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΣΩΝ 

Η αρχικι εγγραφι Ελλινων ποδοςφαιριςτϊν, γίνεται κατά το χρονικό διάςτθμα από 3 
ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 2012 ζωσ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ 2012 και από 1 ΦΕΒΡΟΤΑΡΙΟΤ 2013 ζωσ 15 
ΜΑΪΟΤ 2013. Ωσ κατϊτατο όριο θλικίασ, ορίηεται θ ζναρξθ του δεκάτου (10ου) ζτουσ 
τθσ θλικίασ του ποδοςφαιριςτι, κατά τον χρόνο υποβολισ τθσ αίτθςθσ μεταβολϊν, ενϊ 
αυτόσ μπορεί να αγωνίηεται ςε ομάδα ανδρϊν με τθν ςυμπλιρωςθ του δεκάτου 
τετάρτου (14ου) ζτουσ τθσ θλικίασ του και το ςωματείο πρζπει να προςκομίςει ςτθν 
‘Ενωςθ τα εξισ δικαιολογθτικά: 

α)         Αίτθςθ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνθ και 
υπογεγραμμζνθ από το ςωματείο. 

β)         Μία (1) φωτογραφία. 

γ)         Επικυρωμζνθ φωτοτυπία των δφο (2) όψεων τθσ αςτυνομικισ του ταυτότθτασ ι 
φωτοαντίγραφο βεβαίωςθσ κατάκεςθσ των δικαιολογθτικϊν για ζκδοςθ δελτίου 



αςτυνομικισ ταυτότθτασ ι πρωτότυπο πιςτοποιθτικό γεννιςεωσ με φωτογραφία 
ςφραγιςμζνθ από τον Διμο που εκδίδει το πιςτοποιθτικό ι λθξιαρχικι πράξθ 
γεννιςεωσ με φωτογραφία. 

δ)         ε περίπτωςθ που ο ποδοςφαιριςτισ κατά τθν θμζρα πρωτοκόλλθςθσ τθσ αίτθςθσ είναι 
κάτω των δζκα οκτϊ (18) ετϊν, κα προςκομίηεται υποχρεωτικά υπεφκυνθ διλωςθ του 
κθδεμόνα του, νόμιμα κεωρθμζνθ  για  το  γνιςιο  τθσ  υπογραφισ,  με  τθν  οποία κα 
ςυναινεί ςτθν ζκδοςθ δελτίου. 

ε)         Χρθματικό ποςό είκοςι ( 20 ) ευρϊ ςε μετρθτά, για τα  ςωματεία  τθσ  Δ’ Εκνικισ 
ςαράντα ( 40 ) ευρϊ και για τα εραςιτεχνικά ςωματεία που ζχουν ιδρφςει ΠΑΕ ι ΣΑΠ, 
πενιντα ( 50 )  

ευρϊ. 

ςτ)       Για τισ ανάγκεσ των πρωτακλθμάτων Σηοφνιορσ και Προπαίδων, είναι δυνατι θ ζκδοςθ 
ατομικοφ δελτίου προςωρινισ ιςχφοσ, ςε ποδοςφαιριςτζσ 7 ζωσ 10 ετϊν. Οι 
ποδοςφαιριςτζσ αυτοί με τθν ςυμπλιρωςθ του 10ου ζτουσ τθσ θλικίασ τουσ, μποροφν 
ελεφκερα να εγγραφοφν ςε  

ςωματείο τθσ αρεςκείασ τουσ. Σο παράβολο ορίηεται ςε είκοςι ( 20 ) ευρϊ. 

6.                              ΑΡΧΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ – ΟΜΟΓΕΝΩΝ – ΚΟΙΝΟΣΙΚΩΝ 
ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΣΩΝ 

Κάκε εραςιτεχνικό ςωματείο, μπορεί να διατθρεί ςτθν δφναμι του αλλοδαποφσ 
ποδοςφαιριςτζσ μζχρι τθν θλικία των δζκα οκτϊ (18) ετϊν, χωρίσ αρικμθτικό 
περιοριςμό.  

Κάκε εραςιτεχνικό ςωματείο μπορεί να διατθρεί ςτθν δφναμι του μζχρι πζντε (5) 
αλλοδαποφσ ποδοςφαιριςτζσ άνω των δεκαοκτϊ (18) ετϊν.  

Σο ςωματείο μπορεί να αποδεςμεφει τουσ υπεράρικμουσ των πζντε (5) αλλοδαποφσ 
ποδοςφαιριςτζσ άνω των δεκαοκτϊ (18) ετϊν, αμζςωσ μετά τθν ςυμπλιρωςθ του 18ου 
ζτουσ τθσ θλικίασ τουσ, με αίτθςι του ςτθν Επιτροπι Ιδιότθτασ – Μεταγραφϊν. ‘Οςοι 
εξ αυτϊν δεν αποδεςμευτοφν με τον τρόπο αυτό, κα παραμείνουν ςτθν δφναμθ του 
ςωματείου αλλά χωρίσ δικαίωμα ςυμμετοχισ ςε επίςθμουσ αγϊνεσ. 

Οι ομογενείσ και κοινοτικοί ποδοςφαιριςτζσ, δεν λογίηονται ωσ αλλοδαποί. 

Η αρχικι εγγραφι ενθλίκων αλλοδαπϊν, κοινοτικϊν και ομογενϊν ποδοςφαιριςτϊν, 
διενεργείται κατά το χρονικό διάςτθμα από 3 ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 2012 ζωσ και 31 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ 2012 και από 1 ΦΕΒΡΟΤΑΡΙΟΤ 2013 ζωσ και 15 ΜΑΪΟΤ 2013 και το 
ςωματείο πρζπει να προςκομίςει τα παρακάτω δικαιολογθτικά: 



α)         Δφο αιτιςεισ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι, μία με λατινικοφσ και μία με ελλθνικοφσ 
χαρακτιρεσ, με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνεσ από το ςωματείο, ςτισ οποίεσ κα 
αναγράφονται υποχρεωτικά τα προςωπικά ςτοιχεία του με λατινικοφσ και 
ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ αντίςτοιχα, επί ποινι μθ ζκδοςθσ του δελτίου. 

β)         Μία (1) φωτογραφία. 

γ)         Χρθματικό ποςό τριάντα (30) ευρϊ ςε μετρθτά, τα ςωματεία Δ’ Εκνικισ ςαράντα (40) 
ευρϊ  και για τα εραςιτεχνικά ςωματεία που ζχουν ιδρφςει ΠΑΕ ι ΣΑΠ, πενιντα (50) 
ευρϊ. 

δ)         Φωτοαντίγραφο άδειασ νόμιμθσ διαμονισ αλλοδαποφ ςτθν Ελλάδα, νόμιμα 
επικυρωμζνθσ. 

ε)         Βεβαίωςθ του αρμόδιου δθμόςιου αςφαλιςτικοφ φορζα, εφόςον ο ποδοςφαιριςτισ ι ο 
ζχων τθν γονικι του μζριμνα, εργάηεται ι αςκεί επάγγελμα ςτθν Ελλάδα. 

ςτ)       Βεβαίωςθ φοίτθςθσ ςε εκπαιδευτικό ίδρυμα, εφόςον ο ποδοςφαιριςτισ ςπουδάηει 
ςτθν Ελλάδα. Εκπαιδευτικό ‘Ιδρυμα νοείται εκτόσ των δθμοςίων εκπαιδευτικϊν 
ιδρυμάτων και κάκε ιδιωτικοφ χαρακτιρα, αναγνωριςμζνθ από το Κράτοσ χολι, 
επαγγελματικισ και τεχνικισ κατάρτιςθσ. 

η)         Πιςτοποιθτικό τθσ αρμόδιασ Αρχισ του Κράτουσ του οποίου είναι υπικοοσ, με επίςθμθ 
μετάφραςθ αυτοφ, από το οποίο να προκφπτουν όλα τα ςτοιχεία ταυτότθτασ του 
ποδοςφαιριςτι, που είναι απαραίτθτα για τθν εγγραφι του, ιτοι: ονοματεπϊνυμο, 
όνομα πατζρα και μθτζρασ, θμεροχρονολογία και τόποσ γεννιςεωσ, εκνικότθτα και 
υπθκοότθτα. Η φωτογραφία του ποδοςφαιριςτι, πρζπει να είναι επικολλθμζνθ ςτο 
πιςτοποιθτικό ι ςτθν μετάφραςθ αυτοφ και να είναι ςφραγιςμζνθ από τθν εκδοφςα 
Αρχι ι από τθν Ελλθνικι Αρχι, που ζχει δικαίωμα κεϊρθςθσ ταυτοπροςωπίασ. 

θ)         Πιςτοποιθτικό υγείασ που εκδίδεται από κρατικό νοςθλευτικό ίδρυμα, ότι δεν πάςχει 
από λοιμϊδεσ νόςθμα που αποτελεί κίνδυνο για τθν δθμόςια υγεία. 

κ)         Οι αλλοδαποί ποδοςφαιριςτζσ κοινοτικοί και μθ που πραγματοποιοφν πρϊτθ 
εγγραφι ςε εραςιτεχνικό ςωματείο, πρζπει απαραιτιτωσ να υποβάλουν, μαηί με τα 
υπόλοιπα δικαιολογθτικά, βεβαίωςθ τθσ Ομοςπονδίασ τθσ Χϊρασ τουσ, με επίςθμθ 
μετάφραςθ, ότι δεν είναι εγγεγραμμζνοι ςτα μθτρϊα τουσ.  

ι)          Επικυρωμζνο φωτοαντίγραφο του ειδικοφ δελτίου ταυτότθτοσ ομογενοφσ, που 
εκδίδεται από τθν αρμόδια ελλθνικι Αρχι ι πιςτοποιθτικό που εκδίδεται από τισ κατά 
τόπουσ Προξενικζσ Αρχζσ τθσ Ελλάδοσ, από το οποίο να προκφπτουν όλα τα ςχετικά 
ςτοιχεία τθσ ταυτότθτασ του ποδοςφαιριςτι (αφορά μόνον ομογενείσ 
ποδοςφαιριςτζσ). 



ε κάκε περίπτωςθ, θ διάρκεια ιςχφοσ του δελτίου, κα είναι ανάλογθ και αντίςτοιχθ 
τθσ νόμιμθσ άδειασ παραμονισ. 

ια)       Επικυρωμζνο αντίγραφο του διαβατθρίου ι τθσ ταυτότθτασ του ποδοςφαιριςτι 
(αφορά μόνο κοινοτικοφσ ποδοςφαιριςτζσ).         

Σζλοσ τα ςωματεία Δ’ Εκνικισ μποροφν να αποκτιςουν μόνο ομογενείσ 
ποδοςφαιριςτζσ. 

Επιπλζον θ Ε.Π.Ο., μπορεί να ηθτιςει κάκε άλλο ζγγραφο επίςθμθσ Αρχισ του Κράτουσ, 
του οποίου ο εν λόγω ποδοςφαιριςτισ είναι υπικοοσ, για τθν επιβεβαίωςθ τθσ 
εκνικότθτασ και των ςτοιχείων του ποδοςφαιριςτι. 

7.                              ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕ – ΜΕΣΑΓΡΑΦΕ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ – ΟΜΟΓΕΝΩΝ – 
ΚΟΙΝΟΣΙΚΩΝ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΣΩΝ 

Οι επανεγγραφζσ και οι μεταγραφζσ ενθλίκων αλλοδαπϊν και ομογενϊν 
ποδοςφαιριςτϊν από ελλθνικό ςωματείο ςε ελλθνικό, διενεργοφνται ςτισ ίδιεσ 
θμερομθνίεσ με αυτζσ των ελλινων ποδοςφαιριςτϊν και το ςωματείο πρζπει να 
προςκομίςει τα παρακάτω δικαιολογθτικά: 

α)         Δφο αιτιςεισ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι, μία με λατινικοφσ και μία με ελλθνικοφσ 
χαρακτιρεσ, με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνεσ από το ςωματείο, ςτισ οποίεσ κα 
αναγράφονται υποχρεωτικά τα προςωπικά ςτοιχεία του με λατινικοφσ και 
ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ αντίςτοιχα, επί ποινι μθ ζκδοςθσ του δελτίου. 

β)         Μία (1) φωτογραφία. 

γ)         Χρθματικό ποςό τριάντα (30) ευρϊ ςε μετρθτά, για τα ςωματεία τθσ Δ’ Εκνικισ 
ςαράντα (40) ευρϊ και για τα εραςιτεχνικά ςωματεία που ζχουν ιδρφςει ΠΑΕ ι ΣΑΠ, 
πενιντα (50) ευρϊ. 

δ)         Φωτοαντίγραφο άδειασ νόμιμθσ διαμονισ αλλοδαποφ ςτθν Ελλάδα, νόμιμα 
επικυρωμζνθσ. 

ε)         Βεβαίωςθ του αρμόδιου δθμόςιου αςφαλιςτικοφ φορζα, εφόςον ο ποδοςφαιριςτισ ι ο 
ζχων τθν γονικι του μζριμνα, εργάηεται ι αςκεί επάγγελμα ςτθν Ελλάδα. 

ςτ)       Βεβαίωςθ φοίτθςθσ ςε εκπαιδευτικό ίδρυμα, εφόςον ο ποδοςφαιριςτισ ςπουδάηει 
ςτθν Ελλάδα. Εκπαιδευτικό ‘Ιδρυμα νοείται εκτόσ των δθμοςίων εκπαιδευτικϊν 
ιδρυμάτων και κάκε ιδιωτικοφ χαρακτιρα, αναγνωριςμζνθ από το Κράτοσ χολι, 
επαγγελματικισ και τεχνικισ κατάρτιςθσ. 



η)         ε κάκε περίπτωςθ, θ διάρκεια ιςχφοσ του δελτίου, κα είναι ανάλογθ και αντίςτοιχθ 
τθσ νόμιμθσ άδειασ παραμονισ. 

θ)         Οι  ομογενείσ κα πρζπει να  προςκομίηουν  επικυρωμζνο  φωτοαντίγραφο  του 
ειδικοφ δελτίου ταυτότθτασ ομογενοφσ. 

κ)         Οι κοινοτικοί ποδοςφαιριςτζσ κα πρζπει να προςκομίηουν επικυρωμζνο 
φωτοαντίγραφο του διαβατθρίου ι τθσ ταυτότθτάσ τουσ. 

8.                          ΕΓΓΡΑΦΕ – ΜΕΣΑΓΓΡΑΦΕ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΣΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΔΕΝ 
ΚΑΣΕΧΟΤΝ ΣΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΠΗΚΟΟΣΗΣΑ 

Διεκνείσ μεταγραφζσ επιτρζπονται μόνο αν ο ποδοςφαιριςτισ είναι θλικίασ άνω των 18 ετϊν. 
τον κανόνα αυτόν ιςχφουν οι παρακάτω εξαιρζςεισ 

α.         Εάν οι γονείσ του ποδοςφαιριςτι μετακομίηουν ςτθν Ελλάδα για λόγουσ που δεν 
ςυνδζονται με το ποδόςφαιρο. 

β.         Εάν ο ποδοςφαιριςτισ είναι θλικίασ μεταξφ 16 με 18 ετϊν και το ςωματείο ικανοποιεί 
τισ ακόλουκεσ ελάχιςτεσ υποχρεϊςεισ: 

i.          Εξαςφάλιςθ ςτον ποδοςφαιριςτι  επαρκοφσ ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ και 
επιμόρφωςθσ ςφμφωνα με τα ανϊτατα εκνικά πρότυπα. 

ii.         Εξαςφάλιςθ ςτον ποδοςφαιριςτι μιασ ακαδθμαϊκισ ι ςχολικισ ι επαγγελματικισ 
εκπαίδευςθσ και επιμόρφωςθσ επιπρόςκετα τθσ ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ και 
επιμόρφωςθσ που κα του επιτρζψει να ακολουκιςει μια ςταδιοδρομία πζραν του 
ποδοςφαίρου όταν κα ςταματιςει να παίηει επαγγελματικό ποδόςφαιρο. 

iii.        Θα κάνει όλεσ τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ για να εξαςφαλίςει ότι ο ποδοςφαιριςτισ κα 
προςεχκεί κατά τον καλφτερο δυνατόν τρόπο (βζλτιςτεσ δυνατζσ ςυνκικεσ διαβίωςθσ 
ςε μια φιλοξενοφςα οικογζνεια ι ςε εγκαταςτάςεισ διαμονισ του ςωματείου, 
διοριςμόσ ςυμβοφλου του ςωματείου κ.λ.π.). 

iv.        ε περίπτωςθ τζτοιασ μεταγραφισ το ςωματείο κα εφοδιάςει τθν ΕΠΟ και τθν 
προθγοφμενθ  

Ομοςπονδία με αποδείξεισ, ότι πλθροί όλεσ τισ προαναφερόμενεσ υποχρεϊςεισ. 

γ.         Οι προχποκζςεισ του παρόντοσ άρκρου κα ιςχφουν επίςθσ και για 
οποιονδιποτε πρωτοεγγραφόμενο ποδοςφαιριςτι, ο οποίοσ δεν ζχει τθν ελλθνικι 
υπθκοότθτα. 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ: 



Α.         ‘Όταν οι γονείσ του ποδοςφαιριςτι μετακομίηουν ςτθν Ελλάδα για λόγουσ που 
δεν ςυνδζονται με το ποδόςφαιρο. 

ΠΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗ 

a.                  Δφο αιτιςεισ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι, μία με λατινικοφσ και μία με ελλθνικοφσ 
χαρακτιρεσ, με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνεσ από το ςωματείο, ςτισ οποίεσ κα 
αναγράφονται υποχρεωτικά τα προςωπικά ςτοιχεία του με λατινικοφσ και 
ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ αντίςτοιχα, επί ποινι μθ ζκδοςθσ του δελτίου. 

b.                  υμβόλαιο εργαςίασ των γονζων του ποδοςφαιριςτι (όνομα εργοδότθ, διεφκυνςθ 
εργοδότθ, πλιρθσ όνομα εργαηομζνου, είδοσ εργαςίασ, ποςό αμοιβισ, θμερομθνία 
ζναρξθσ εργαςίασ, όροι εγκυρότθτασ). 

c.                   Πιςτοποιθτικό γζννθςθσ του ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία. 

d.                  Πιςτοποιθτικό ικαγζνειασ του ποδοςφαιριςτι (ταυτότθτα ι διαβατιριο ςε ζγχρωμθ 
επικυρωμζνθ φωτοτυπία, ςτα οποία να προκφπτει το πλιρεσ όνομα και θ εκνικότθτα). 

e.                  Απόδειξθ κατοικίασ γονζων ποδοςφαιριςτι, θμερομθνία εγκατάςταςθσ, διεφκυνςθ, 
τοποκεςία (διεφκυνςθ διαμονισ με ζγγραφο του Διμου, ταυτότθτα κθδεμόνα/ςχζςθ 
με τον ποδοςφαιριςτι). 

f.                    Αίτθμα για ζγκριςθ πρϊτθσ εγγραφισ (επίςθμο αίτθμα, λόγοι υποβολισ αιτιματοσ, 
θμερομθνία αιτιματοσ). 

g.                  ¶δεια εργαςίασ γονζων ποδοςφαιριςτι (Χϊρα, θμερομθνία ζκδοςθσ, πλιρεσ όνομα 
κατόχου αδείασ, όροι εγκυρότθτασ). 

h.                  Γονικι ςυναίνεςθ (υπεφκυνθ διλωςθ με πλιρθσ όνομα γονζα ποδοςφαιριςτι και 
ςυναίνεςθ του γονζα). 

i.                    ‘Εγγραφο ακαδθμαϊκισ και ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ (επωνυμία ινςτιτοφτου, 
διδαςκόμενθ φλθ, πρόγραμμα που παρζχεται από το αρμόδιο Ινςτιτοφτο, πρόγραμμα 
προπονιςεων ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ, θμερομθνία ζναρξθσ, διάρκεια 
ακαδθμαϊκισ και ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ). 

ΔΙΕΘΝΗ ΜΕΣΑΓΡΑΦΗ 

a.                  Δφο αιτιςεισ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι, μία με λατινικοφσ και μία με ελλθνικοφσ 
χαρακτιρεσ, με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνεσ από το ςωματείο, ςτισ οποίεσ κα 
αναγράφονται υποχρεωτικά τα προςωπικά ςτοιχεία του με λατινικοφσ και 
ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ αντίςτοιχα, επί ποινι μθ ζκδοςθσ του δελτίου. 



b.                  υμβόλαιο εργαςίασ των γονζων του ποδοςφαιριςτι (όνομα εργοδότθ, διεφκυνςθ 
εργοδότθ, πλιρθσ όνομα εργαηομζνου, είδοσ εργαςίασ, ποςό αμοιβισ, θμερομθνία 
ζναρξθσ εργαςίασ, όροι εγκυρότθτασ). 

c.                   Πιςτοποιθτικό γζννθςθσ του ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία. 

d.                  Πιςτοποιθτικό ικαγζνειασ του ποδοςφαιριςτι (ταυτότθτα ι διαβατιριο ςε ζγχρωμθ 
επικυρωμζνθ φωτοτυπία, ςτα οποία να προκφπτει το πλιρεσ όνομα και θ εκνικότθτα). 

e.                  Απόδειξθ κατοικίασ γονζων ποδοςφαιριςτι, θμερομθνία εγκατάςταςθσ, διεφκυνςθ, 
τοποκεςία (διεφκυνςθ διαμονισ με ζγγραφο του Διμου, ταυτότθτα κθδεμόνα/ςχζςθ 
με τον ποδοςφαιριςτι). 

f.                    Αίτθμα για ζγκριςθ πρϊτθσ εγγραφισ (επίςθμο αίτθμα, λόγοι υποβολισ αιτιματοσ, 
θμερομθνία αιτιματοσ). 

g.                  ¶δεια εργαςίασ γονζων ποδοςφαιριςτι (Χϊρα, θμερομθνία ζκδοςθσ, πλιρεσ όνομα 
κατόχου αδείασ, όροι εγκυρότθτασ). 

h.                  Γονικι ςυναίνεςθ (υπεφκυνθ διλωςθ με πλιρθσ όνομα γονζα ποδοςφαιριςτι και 
ςυναίνεςθ του γονζα). 

i.                    ‘Εγγραφο ακαδθμαϊκισ και ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ (επωνυμία ινςτιτοφτου, 
διδαςκόμενθ φλθ, πρόγραμμα που παρζχεται από το αρμόδιο Ινςτιτοφτο, πρόγραμμα 
προπονιςεων ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ, θμερομθνία ζναρξθσ, διάρκεια 
ακαδθμαϊκισ και ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ). 

j.                    Αίτθμα για ζγκριςθ διεκνοφσ μεταγραφισ. 

Β.         Εάν ο ποδοςφαιριςτισ είναι θλικίασ 16 με 18 ετϊν. 

ΠΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗ 

a.                  Δφο αιτιςεισ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι, μία με λατινικοφσ και μία με ελλθνικοφσ 
χαρακτιρεσ, με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνεσ από το ςωματείο, ςτισ οποίεσ κα 
αναγράφονται υποχρεωτικά τα προςωπικά ςτοιχεία του με λατινικοφσ και 
ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ αντίςτοιχα, επί ποινι μθ ζκδοςθσ του δελτίου. 

b.                  υμβόλαιο εργαςίασ των γονζων του ποδοςφαιριςτι (όνομα εργοδότθ, διεφκυνςθ 
εργοδότθ, πλιρθσ όνομα εργαηομζνου, είδοσ εργαςίασ, ποςό αμοιβισ, θμερομθνία 
ζναρξθσ εργαςίασ, όροι εγκυρότθτασ). 

c.                   Πιςτοποιθτικό γζννθςθσ του ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία. 



d.                  Πιςτοποιθτικό ικαγζνειασ του ποδοςφαιριςτι (ταυτότθτα ι διαβατιριο ςε ζγχρωμθ 
επικυρωμζνθ φωτοτυπία, ςτα οποία να προκφπτει το πλιρεσ όνομα και θ εκνικότθτα). 

e.                  Απόδειξθ κατοικίασ γονζων ποδοςφαιριςτι, θμερομθνία εγκατάςταςθσ, διεφκυνςθ, 
τοποκεςία (διεφκυνςθ διαμονισ με ζγγραφο του Διμου, ταυτότθτα κθδεμόνα/ςχζςθ 
με τον ποδοςφαιριςτι). 

f.                    Αίτθμα για ζγκριςθ πρϊτθσ εγγραφισ (επίςθμο αίτθμα, λόγοι υποβολισ αιτιματοσ, 
θμερομθνία αιτιματοσ). 

g.                  ¶δεια εργαςίασ γονζων ποδοςφαιριςτι (Χϊρα, θμερομθνία ζκδοςθσ, πλιρεσ όνομα 
κατόχου αδείασ, όροι εγκυρότθτασ). 

h.                  Γονικι ςυναίνεςθ (υπεφκυνθ διλωςθ με πλιρθσ όνομα γονζα ποδοςφαιριςτι και 
ςυναίνεςθ του γονζα). 

i.                    ‘Εγγραφο ακαδθμαϊκισ και ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ (επωνυμία ινςτιτοφτου, 
διδαςκόμενθ φλθ, πρόγραμμα που παρζχεται από το αρμόδιο Ινςτιτοφτο, πρόγραμμα 
προπονιςεων ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ, θμερομθνία ζναρξθσ, διάρκεια 
ακαδθμαϊκισ και ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ). 

ΔΙΕΘΝΗ ΜΕΣΑΓΡΑΦΗ 

a.                  Δφο αιτιςεισ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι, μία με λατινικοφσ και μία με ελλθνικοφσ 
χαρακτιρεσ, με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνεσ από το ςωματείο, ςτισ οποίεσ κα 
αναγράφονται υποχρεωτικά τα προςωπικά ςτοιχεία του με λατινικοφσ και 
ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ αντίςτοιχα, επί ποινι μθ ζκδοςθσ του δελτίου. 

b.                  υμβόλαιο εργαςίασ των γονζων του ποδοςφαιριςτι (όνομα εργοδότθ, διεφκυνςθ 
εργοδότθ, πλιρθσ όνομα εργαηομζνου, είδοσ εργαςίασ, ποςό αμοιβισ, θμερομθνία 
ζναρξθσ εργαςίασ, όροι εγκυρότθτασ). 

c.                   Πιςτοποιθτικό γζννθςθσ του ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία. 

d.                  Πιςτοποιθτικό ικαγζνειασ του ποδοςφαιριςτι (ταυτότθτα ι διαβατιριο ςε ζγχρωμθ 
επικυρωμζνθ φωτοτυπία, ςτα οποία να προκφπτει το πλιρεσ όνομα και θ εκνικότθτα). 

e.                  Απόδειξθ κατοικίασ γονζων ποδοςφαιριςτι, θμερομθνία εγκατάςταςθσ, διεφκυνςθ, 
τοποκεςία (διεφκυνςθ διαμονισ με ζγγραφο του Διμου, ταυτότθτα κθδεμόνα/ςχζςθ 
με τον ποδοςφαιριςτι). 

f.                    Αίτθμα για ζγκριςθ πρϊτθσ εγγραφισ (επίςθμο αίτθμα, λόγοι υποβολισ αιτιματοσ, 
θμερομθνία αιτιματοσ). 



g.                  ¶δεια εργαςίασ γονζων ποδοςφαιριςτι (Χϊρα, θμερομθνία ζκδοςθσ, πλιρεσ όνομα 
κατόχου αδείασ, όροι εγκυρότθτασ). 

h.                  Γονικι ςυναίνεςθ (υπεφκυνθ διλωςθ με πλιρθσ όνομα γονζα ποδοςφαιριςτι και 
ςυναίνεςθ του γονζα). 

i.                    ‘Εγγραφο ακαδθμαϊκισ και ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ (επωνυμία ινςτιτοφτου, 
διδαςκόμενθ φλθ, πρόγραμμα που παρζχεται από το αρμόδιο Ινςτιτοφτο, πρόγραμμα 
προπονιςεων ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ, θμερομθνία ζναρξθσ, διάρκεια 
ακαδθμαϊκισ και ποδοςφαιρικισ εκπαίδευςθσ). 

j.                    Αίτθμα για ζγκριςθ διεκνοφσ μεταγραφισ. 

Είναι δυνατι θ πρϊτθ εγγραφι ανιλικου αλλοδαποφ ποδοςφαιριςτι όταν αυτόσ 
κατοικεί νόμιμα 5 ςυνεχόμενα χρόνια ςτθν Ελλάδα, προςκομίηοντασ τα παρακάτω 
δικαιολογθτικά. 

a.                  Δφο αιτιςεισ μεταβολϊν ποδοςφαιριςτι, μία με λατινικοφσ και μία με ελλθνικοφσ 
χαρακτιρεσ, με φωτογραφία του, ςφραγιςμζνεσ από το ςωματείο, ςτισ οποίεσ κα 
αναγράφονται υποχρεωτικά τα προςωπικά ςτοιχεία του με λατινικοφσ και 
ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ αντίςτοιχα, επί ποινι μθ ζκδοςθσ του δελτίου. 

b.                  Πιςτοποιθτικό γεννιςεωσ ποδοςφαιριςτι με φωτογραφία. 

c.                   Επικυρωμζνθ ζγχρωμθ φωτοτυπία του διαβατθρίου του ποδοςφαιριςτι. 

d.                  Απόδειξθ κατοικίασ ποδοςφαιριςτι. 

e.                  Αίτθμα για ζγκριςθ πρϊτθσ εγγραφισ. 

f.                    Γονικι ςυναίνεςθ. 

g.                  Βεβαίωςθ ςχολείου όπου φοιτά. 

Για όλεσ τισ παραπάνω περιπτϊςεισ τα ςωματεία κα κατακζτουν χρθματικό ποςό τριάντα 
(30) ευρϊ ςε μετρθτά, τα ςωματεία τθσ Δ’ Εκνικισ ςαράντα (40) ευρϊ και τα εραςιτεχνικά 
ςωματεία που ζχουν ιδρφςει ΠΑΕ ι ΣΑΠ, πενιντα (50) ευρϊ και θμερομθνίεσ κατά 
περίπτωςθ με τισ θμερομθνίεσ υποβολισ αιτιςεων για ζλλθνεσ ποδοςφαιριςτζσ.. 

Επίςθσ τα δικαιολογθτικά τα οποία είναι γραμμζνα ςτθν μθτρικι γλϊςςα του 
ποδοςφαιριςτι, κα μεταφράηονται επίςθμα ςτα Ελλθνικά και Αγγλικά και κα 
επικυρϊνονται ςε κάκε ςελίδα, ενϊ τα ζγγραφα που είναι γραμμζνα ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα 
κα μεταφράηονται ςτα αγγλικά και κα επικυρϊνονται ςε κάκε ςελίδα. 



ε όλεσ τισ παραπάνω περιπτϊςεισ κα πρζπει το ενδιαφερόμενο ςωματείο να αποςτείλει 
ςτθν Ε.Π.Ο. μζςω τθσ ‘Ενωςθσ, αίτθμα ςτθν Εκνικι Ομοςπονδία τθσ χϊρασ καταγωγισ του 
ανιλικου ποδοςφαιριςτι για παροχι πλθροφοριϊν.  

Σο κάκε ςωματείο υποχρεοφται να υποβάλει τθν αίτθςθ μεταβολϊν και εντόσ των νομίμων 
προκεςμιϊν, μετά τθν λιψθ του εγγράφου τθσ Ε.Π.Ο. προσ τθν ξζνθ Ομοςπονδία, το οποίο 
κα κοινοποιείται αμζςωσ ςτθν ‘Ενωςθ και από τθν ‘Ενωςθ ςτο ενδιαφερόμενο ςωματείο. 
Εξυπακοφεται ότι μαηί με τα απαιτοφμενα κατά περίπτωςθ δικαιολογθτικά, για να γίνει 
δεκτι θ αίτθςθ μεταβολισ, κα πρζπει να ςυνοδεφεται από το παραπάνω ζγγραφο τθσ 
Ε.Π.Ο. προσ τθν ξζνθ Ομοςπονδία.  

9.                  ΔΙΑΦΟΡΑ 

Α)        Οι αιτιςεισ μεταβολϊν που κα χρθςιμοποιιςετε, κα πρζπει να αναγράφουν ότι ιςχφουν 
για τθν ποδοςφαιρικι περίοδο 2012-2013, χρϊματοσ ροη (ζντυπα αιτιςεων προθγουμζνων 
ποδοςφαιρικϊν περιόδων, δεν γίνονται δεκτά, επί ποινι ακυρότθτασ τθσ μεταβολισ). 

Β)         Για κάκε μεταβολι ποδοςφαιριςτι, κάτω τθσ θλικίασ των δζκα οκτϊ (18) ετϊν, 
απαιτείται θ υπογραφι του ποδοςφαιριςτι και του κθδεμόνα του ςτθν αίτθςθ μεταβολϊν και 
υπεφκυνθ διλωςθ του κθδεμόνα του, νόμιμα κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ, με τθν 
οποία κα ςυναινεί ςτθν ζκδοςθ δελτίου, με ποινι ακυρότθτασ τθσ μεταβολισ. 

Γ)         Κάκε εραςιτζχνθσ ποδοςφαιριςτισ, μπορεί να εγγραφεί ι μεταγραφεί ςε εραςιτεχνικό 
ςωματείο ι Π.Α.Ε. μόνο μία φορά, κατά τθν διάρκεια κάκε αγωνιςτικισ περιόδου εκτόσ των 
περιπτϊςεων εφαρμογισ ειδικϊν διατάξεων με αποφάςεισ των αρμοδίων δικαιοδοτικϊν 
οργάνων. 

Δ)         Εραςιτζχνθσ ποδοςφαιριςτισ, που υπογράφει περιςςότερεσ από μία αιτιςεισ 
εγγραφισ ι επανεγγραφισ του, υπζρ διαφορετικϊν ςωματείων, εντόσ τθσ ίδιασ χρονικισ 
περιόδου εγγραφϊν – μεταγραφϊν, τιμωρείται μετά από προθγοφμενθ κλιςθ του ςε 
απολογία, από τθν Ε.Π.Ο. με ποινι αποκλειςμοφ ενόσ (1) ζτουσ από κάκε αγϊνα, θ ζκτιςθ τθσ 
οποίασ αρχίηει από τθν χρονολογία τθσ πρωτοκόλλθςθσ ςτθν οικεία Ε.Π.. τθσ δεφτερθσ των 
ανωτζρω αιτιςεων. 

Ε)         ωματείο που εντόσ τθσ ίδιασ μεταγραφικισ περιόδου, χοριγθςε δφο (2) μεταγραφζσ 
ςτον ίδιο ποδοςφαιριςτι, τιμωρείται από τθν Ε.Π.Ο. με αφαίρεςθ δζκα (10) βακμϊν από το 
πρωτάκλθμα ςτο οποίο ςυμμετζχει, κατά τον χρόνο τζλεςθσ του πεικαρχικοφ αυτοφ 
παραπτϊματοσ ι το αμζςωσ επόμενο, ενϊ ο ποδοςφαιριςτισ κατακυρϊνεται μεν υπζρ του 
ςωματείου που υπζβαλλε πρϊτο κατά χρονικι προτεραιότθτα τθν αίτθςθ, τιμωρείται όμωσ ο 
ποδοςφαιριςτισ από τθν Ε.Π.Ο. με ποινι αποκλειςμοφ ενόσ (1) ζτουσ από κάκε επίςθμο 
αγϊνα. Η ζκτιςθ τθσ ποινισ, αρχίηει από τθν χρονολογία τθσ πρωτοκόλλθςθσ ςτθν οικεία Ε.Π.. 
τθσ δεφτερθσ των ανωτζρω αιτιςεων. 



Σ)       Κάκε εραςιτεχνικό ςωματείο, μπορεί να διατθρεί τμιμα ανδρϊν  ι γυναικϊν ι και τα 
δφο, δεν επιτρζπεται όμωσ να διατθρεί ςτθν δφναμθ του κάκε τμιματοσ περιςςότερουσ από 
εκατόν ογδόντα (180) ποδοςφαιριςτζσ, εκ των οποίων τουλάχιςτον είκοςι (20) να είναι κάτω 
των δεκαοκτϊ (18) ετϊν. 

Ζ)         Ποδοςφαιριςτισ που υποβάλλει ψευδι ι παραποιθκζντα ςτοιχεία ι προβαίνει ςτθν 
απόκρυψθ ςτοιχείων, προκειμζνου να επιτφχει τθν μεταβολι τθσ κατάςταςισ του με δόλιο 
τρόπο, τιμωρείται με αποκλειςμό τριϊν (3) ετϊν από κάκε αγϊνα. τθν περίπτωςθ που και το 
ςωματείο, το οποίο αναγράφεται ςτθν αίτθςθ μεταβολϊν του ποδοςφαιριςτι, κρικεί 
ςυνυπεφκυνο, τιμωρείται με τα προβλεπόμενα από το άρκρο 34 παρ. 1γ’ του Κ.Α.Π. 

Η)        ωματεία ι ποδοςφαιριςτζσ που ζχουν υποβάλλει ςτθν αρμόδια Αρχι, οποιαδιποτε 
αίτθςθ μεταβολισ, δεν ζχουν το δικαίωμα να τθν ανακαλζςουν για οποιοδιποτε λόγο. 

Θ)        Για τθν εκδίκαςθ όλων των διαφορϊν και θ επιβολι των ποινϊν που απορρζουν από 
τον παρόντα Κανονιςμό, αρμόδιο δικαιοδοτικό όργανο ςε πρϊτο βακμό είναι θ Επιτροπι 
Ιδιότθτασ – Μεταγραφϊν τθσ Ε.Π.Ο. και ςε δεφτερο βακμό το Διαιτθτικό Δικαςτιριο τθσ 
Ε.Π.Ο.). 

Ι)          ε περίπτωςθ αλλαγισ του επωνφμου ποδοςφαιριςτι, αυτόσ με αίτθςι του ςτθν Ε.Ι.Μ.-
Ε.Π.Ο. κα ηθτά τθν διόρκωςθ με τθν προςκόμιςθ επικυρωμζνθσ φωτοτυπίασ των δφο όψεων 
τθσ αςτυνομικισ ταυτότθτασ ι πιςτοποιθτικό γεννιςεωσ. 

ΙΑ)       Η επανζκδοςθ δελτίου (ςε περίπτωςθ απϊλειασ ι αλλαγισ επωνυμίασ ςωματείου ι 
ςυγχϊνευςθσ ςωματείου), ςτοιχίηει δεκαπζντε (15) ευρϊ. 

Γνωρίηουμε ςτα ςωματεία ότι τθν ζγκριςθ οποιαςδιποτε μεταβολισ τθν κάνει θ 
Ελλθνικι Ποδοςφαιρικι Ομοςπονδία και για τυχόν παρατυπίεσ ςτισ αιτιςεισ 
μεταβολϊν (υπογραφζσ, ςφραγίδεσ κ.λ.π.) θ ‘Ενωςθ δεν φζρει καμία ευκφνθ, διότι 
απλϊσ μεταβιβάηει τισ υποβλθκείςεσ  ς’ αυτιν αιτιςεισ ςτθν αρμόδια Αρχι (Ε.Π.Ο.). 

Ο ι  αι τ ις ε ισ  μ ε τ αβ ο λ ϊ ν  π ο δ ο ςφ αιρ ι ς τϊ ν,  κα  γ ίν ο ντ α ι  δ ε κ τ ζ σ  απ ό 
τ ι σ  Τπ θ ρ ες ί ε σ  τθ σ  Ε ν ϊ ς εω σ,  Α Π Ο Κ ΛΕ Ι Σ ΙΚ Α  Κ Α Ι  Μ Ο ΝΟ  α π ό  ΔΕ Τ Σ Ε Ρ Α 
ζ ω σ  Π Α Ρ Α Κ ΕΤ Η  κα ι  απ ό ϊ ρα  09 . 00  ζ ω σ  1 3 . 00  κ αι  18 . 00  ε ϊ σ  19 . 30 .  

  

Για το Δ. της Ε.Π.. ΚΑΡΔΙΣΑ 
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